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RON DESANTIS 801 N. Broadway Avenue KEVIN J. THIBAULT, P.E.
GOVERNOR Bartow, FL 33830 SECRETARY

August 16, 2019
Questions and Answers
FINANCIAL PROJECT NO.: 445504-1-K2-01
DISTRICT CONTRACT NO.: E1S81
HENDRY COUNTY

Question: 1
I wondered if the owner would also accept a "Building Contractor™ or if they will
only accept bids from a "General” - Would you happen to know?

Answer:
The Contract must have a General Contractor License.

Questions below added and posted: August 28, 2019

Question: 2
Is there a plan reflecting layout of existing fuel lines under the concrete?

Answer: Yes.

Question: 3
Is there a plan reflecting layout of existing electrical lines under the concrete?

Answer: We have not been able to locate the layout at this time.

Question: 3

Is it a requirement for us to use the specific bond form or can we submit our bonding company’s
typical bid bond form?

Answer:
As stated in the pre-bid meeting, please use the bond form that we provided.
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